

(员 小利) 2020年10月17日晚九点,吉 大学 五届大学 体 文化 暨吉 大学 2020年“新 杯” 球 在吉 大学 子 坳校区 合 亮 。 本 场 比 赛 信 息 学 与 工 学 女 队 对 战 物 源 与 环 境 学 学 女 队 。

21:00整时,伴 哨 声 响 , 女 队 正 式 开 始 。 全 场 气 氛 昂 扬 , 事 情 张 激 烈 。 全 场 各 员 员 , 每 一 次 传 球 、 带 球 、 投 球 无 比 小 心 , 手 招 , 容 不 得 一 丝 懈 怠 。 双 方 旗 帜 当 场 一 度 入 到 张 热 化 段 。 全 场 人 员 屏 气 凝 神 , 双 球 场 。 一 球 , 一 次 球 场 上 员 们 每 一 个 动 作 牵 动 现 场 众 人 心 内 心 。 一 个 小 时 后 比 赛 结 束 , 信 息 队 以 8:9 微 小 劣 势 , 憾 北 。

此 次 比 赛 中 , 对 对 手 , 我 女 队 毫 毫 没 有 懈 怠 , 拼 尽 全 力 , 勇 往 前 进 。 然 而 此 次 我 们 有 憾 , 但 信 我 女 队 会 总 结 经 验 、 再 接 再 厉 。 在 接 下 来 的 比 赛 中 保 持 强 拼 搏 的 昂 斗 志 , 攻 克 强 敌 , 在 球 场 上 放 肆 !



